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k TOCT 18465—73 Kaaubpu

TedbHBe pasmephul. Yacts 1

I MAIUHHBI, OBOPYAOBAHHE U HHCTPYMEHT

Fpynna 28

Anf meTpuueckoll pe3nbul or 1 go 68 mm. Hcnoamm-

B xaxkoM mecte

HaneyaraHo

Honxkuo Ouith

C.1. Cuocka

C.146. Tabauua 103.
Tpada <«d,. Hosui.
oTka.», Jlna BHpa
HE

C.280. Ta6nauna 171.
Fpada «d,. Hosmuil.
oTKA.». Jag BHAa
KHE-IIP

Ipen.
Kanubpa

Ipea.
Kanubpa

¢ Hamenenuamu Ne 1, 2,
3, YTBepXJEHHHIMH B HO-
a6pe 1974 r., Mapre
1979 r., maprte;

+0,068

—0,01

(MYC Ne 4 1984 r.)

o Hsmerenusamu Ne 1, 2,
3, YTBepXICHHHIMH B HO-
a6pe 1974 r., mapTe
1979 r., mapte 1983 p.;

+0,036

" —0,011

287



. MAIHHAHDLI, OBOPYAOBAHHUE U HHCTPYMEHT

I'pyrna 18

x TOCT 18465—73 Kaaubpwm aas merpuueckoil pesn6ml or 1 no 68 mm. Hcnoanu-
TeabHbie pasmepbl, uacth 1 (Iepeuspanusa ceurabps 1983 r., okTa6pe 1986 r.)

B kakom Mecte HaneuartaHo JodxED 6t

Iyuxr 1. Tabauua 9. I'pa- 1,605 1,615
$a duomun»
Has supa ganu6pa I1P ¢ mo-
JeM gonycka 6H

(UYC Ne 2 1990 r.)



YAK 621.753.3:006.354

_ . . Fpynns 728
rocyaAPCTBEHHBH - CTAHAAPT COKW3A CCP

rocr
18465—73*
Gauges for metric tread from 1 to 68 mm. Required dimeﬁsions ) .‘ | B3ameH :

MH 3915—62, = °
. MH 5356—64

KANMEPBI NI METPMYECKOM PE3bEDI ot 1 Ao 68 mM

McnonuurenoHule pasmepbi

flocranoRnenuem. FOCYAaPCTRGHHOrO KOMMTETA crau.q'ap;ron Comera Mum«:i'pol CCCP or 27 despana. 1973 r. Ne 469 cpoic
BReeHMA YCTAHOBACH » : : .

fposepen & 1983 r. ¢ 01.07.73

HecoSmojeHHe CTaHAApTa npecnefyerca fio 3aKOHy

" 1. HacTosmuft cTaHAAPT PACIpPOCTpaHseTcs Ha pesb6OBble KaJHOPH AJIA METPHIECKOH pesbber 1o .
I'OCT 24705—81 u nonyckamu no TOCT 16093—81. : - : : , g
CranjapT yCTaHABIHBAET Pa3Mepbl AHAMETPOB Pe3bGOBBIX kaiaubpos-npobok TIP(21) u HE(22),
pesbBoBbIx Kannopes-kosen TP (1) n HE(11) # KOHTPOJBHEIX Kanubpor-npobok KITP-TTP (2), KITP-HE (3), -
K-H(6), KHE-TIP(12), KHE-HE (13), KHM-HE (16),¥-TIP(5) u ¥-HE(15). . ‘ '
PasMepn auaMeTpoB pesbGu KanuGpos (uepr. 1—4), paccunTaHHbe IO TOCT 24997—81 noaxHBl
COOTBETCTBOBATH yKa3aHHbIM B Ta6s. 1—204 H 0043aTeJbHOM NPHJIOKEHHH. ‘

NPO®UNb PE3bEbI KAJIMEPOB

Mpo6xu ¢ MOAHKM npoduieM pesbOul
1P, ¥-1pP, KIp-11P, KHE-IIP, ¥-HE, _
- KHE-HE, KH-HE ’

1

i

dy—Bnympernnud
ditamemp ‘

dp— cpednud duamemp

d- ﬂapy;lfﬂ;bl& Juamemp

_UYepr. 1

) .I!la.qauue otuumnansHoe

Nepeneuarka socnpeileHa
* .

Lo Hepeusaauu‘e-cenrnpr 1983 2. ¢ Hamedenuamu M 1, 2, 8, yreeprcdennoimu
) a noabpe 1974 -2, mapre 1979 e, mapre;
Mocr, At 1164 or 14.03.83 (HYC 175 2, 4—79 2., 6—83 2.).
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FOCT 18465—73 Cip. 3

Ta6auua !

HcnoaxnTteabible pasmepbl Kaau6pos aas pesn6oi M1 /
. MM 1

5 d ds - ds

E .

5,4 Bux IMone ponycka Hosuih Hoszif Hosnt g

g Kam6pa pesbObt Hisygowen- s HS:Z? eH- Mpei. )

:E Houus. i nui Howmun. onea " Homun. oTK A, ggﬂ
§= 4H5H; 5H | 1,006 - —0,012 | 0,992 | 0,841 |—0,008| 0,830 | 0,729 |¢&

O M TP i ] —_ —_

) 6H 1,009 P44 0,83 | 0,729 |©
S8 ‘ _o,014 |22 | O, —0,007 "

X E 6G 1,027 1,010 0,852 0,848 0,747 :

-5 . 4n 1,006 | |- 0,838 | 40,008 | 0,852 | 0,725 40,008 | 0,739
e ' 5] - - ' ,

2 np . 8 - — 0,7 0,741
E 6h; 8h6R | 1,007 : 0,835 46,010 0,852 724 40,010
M 6g 0,98 | = 0,817 0,834 | 0,706 0,723

_ 4h 1,005 —0,012 | 0,835 | —0,004 | 0,820 | 0,723 ¢
KIP-1IpP 6h: 8h6h : — 24 | 0,719 |8 - -

§ : 1,007 6014 0,832 0,005 0,8 S

= 6g 0,989 0,814 0,806 | 0,701 | =

Q y b

e 4h 0,899 —0,006 | 0,848 | —0,004 0,725 | g

2 KIIP-HE | 6h. 8h6h | 0,898 » - 0,848 0,724 |8 - -

& — : —0,007 —22 0,005 —_ -

E i 6g 0,880 0,830 . 0,706 | =

. 4h 0,905 —0,006 10,854 | —0,004 0,725 | g

B v . T0704 |8

K-H 6h: 8h6h 08 — 4 - 0,724 |8 - -

] ’ 09 —0,007 0.8 1 4,005 — e

g, - 6g 0,888 - 0,836 0,706 | &

= T
é 4h *1,006 —0,012 . 0,842 | —0,004 | 0,836 | 0,725 @

y-11p 6h: 8h6h ~ - 0,840 ' 0,833 | 0,724 |8 - -
: : £,007 —0,014 _0.840 | 4 505 |2 i
6g 0,989 0,822 | 0,815 | 0,706 | =
. Ta6auuma 2
HenonuuTenbHbe pa3MepH KaauGpoB s pe3bObi 'Ml><0,2
L J ) MM

§ d ds dy
) § . Moae nonye- Hoswit Hosui#t s Hosui g

& Bux xaauGpa Ka pesnlm ] - Hsnowen- H3nowen- Mpex &

E Howuun. g&? nuft HoMmHuH, E,If,f,’,‘j Ul HoMuH. OTDK,,.' £'§‘
A 4H5H; 5H | 1,006 —0,012| 0,92 | 0,873.| —0,006 | 0,862 | 0,783 ¢ .
<) - 0 —_ —
£ np 6H 1,009 - _ 0,992 | 0,876 1 0,852 | 0,783 |8
< a —0,014 —0,007 )

M E 6G 1,02 1,010 | 0,892 . 0,880 | 0,800 | = _
é«; 4h 1,06 |8 | 0,870 | - 0,884 | 0,779 10,793
g 2 1P 6h; 8h6h | 1,006 | % — — 0,870 | 40,008 | ,0,88¢ | 0,779 4-0,008 | 0,793
< 5 P - —
2 & 6g 0,080 | ¥ 0,853 0,857 | 0,762 0,776
. 4h 1,005 0,857 0,851 | 0,777 |8

8 . —_— . ‘

§ - KITP-TIP | 6h: &h6h 1,006 —0,012 — 0,867 | —0,004 | 0,861 | 0,777 |8 - -

3 : 6g 0,989 0,850 0,844 | 0,760 | %

¢ | KOP-HE h 0,921 0,880 ‘ 0,779

3 ) " 6h; 8h6h | 0,921 —0,006 | — | o880 |—0004| — [ o779 [& ~— | —

o x B —— — | =

BE | 6g 0,904 0,853 0,762 |8

S ,

2 & K-H ah 0,927 —0,008| o~ | 0,85 [—0,004| | 0779 [E —~ | —




* - Crp. 4 TOCT 18465—73

HcnoanuTteabible pasmepn kaau6pos pas pesnGur M1<0,2

Hpodorxcenue raba. 2

— MM
z a & & .
§ Flone zomye- " - "Hoeuft . Hosuit Hosuit é
; Bua. kaiuGpa xa pesnbOM Hanouren- HsHowen- g
2 ' Howm. | TRt | R o TR | WA powen | DR | ds
o] - . ]
g 6h: 8HGh" -‘ ' ‘ $ '
E K-H ks 0,927 20,006 _ 0,88 | o go4 |0, é’% o _
: 6g 0,910 - - 0,869 0,762] ©
gi 4 1,006 ' v 0,874 0,868 | 0,779|
88 | vt |_6hi sk | 1,006 —0,012 — 0,874 |._0,004 | 0,868 | 0,779 é - -
o 6g 10,089 : 0,857 0,851 [0,762 o
M e =
' Ta6auna 3
McnonuuTeabble pasMephl kaanGpos Aaa pe3ntht Ml,1 .
. e v
“—g d . T dy ds
§ Bia Kaxubpa | Toxe xonycka Hosnfi -~ . Hosuift Hosuift -
C peabbH K Hsno- Hano- & 2
E mownn, | Tpex | ot | oy | TESE | WSS pgowm. | TR | 28
% ' - ‘ - _
ax 4H5H; 5H | 1,106 —0,012 | 1,092 | 0,941 [ -—o0,006 | 0,930 | 0,820 |3
“.’:&g np . - —| 5] *— -
x 6H 1,109 1,002 | 0,944 , 0,930 | 0,829 |
& & —0,014 : —0,007 2 o
] 6G 1,127 1,110 | 0,962 ) 0,948 | 0,847 |E
- . dn 1106 | [ 0,938 | +0,008 | 0,952 | 0,825 40,008 | 0,839,
2 .
=,E mp 6h; 8h6h 1,107 “z’. - — _0& 0,952 0,824 0010 _0_,8_4_1' .
L =] T} +0,010 S + )
X = 6g 1,08 |= 0,917 0,034 | 0,806 0,823
4n 1,106 —0,012 | 0,935 | —0,004 | 0,929 0,823 §
KIOP-IIP | ¢, 8h6n | 1,107 - 93 : 0,924 | 0,819 [8] — —_
< ’ : —0,014 0992 | —0,005 | 22
K 6g 1,089 0,914 0,906° | 0,801 =
o
s 4n 0,999 —0,006 0,948 | —0,004 1 0,8% §
% | KOP-HE | 6n. 8h6n | 0,998 — | 0,048 — | osu | = | =
L& | : ’ —0,007 0.948 | 005 S
] 6g 0,980 ' 0,930 0,806 | =
" _ 4h 1,005 - | —0,006 0,954 | —0,004 082 %
2 K-H 6h; Sh6h | 1,006 | — | o054 — |.o8u |8 — | -
5 ; L —0,007 —22% | 0,005 —
s 6g 0,988 0,936 . 0,806 |=
= B K . .
é dh 1,106 —0,012 0,942 | —0,004 71 0,936 | 0,825 |,
. N ) v . @
y.np | 6h; 8hon | 1,107 5 . 0,940 0,933 | 0,824 |5 _ -
, 1 —0,014 ———— —0,005 « ©
6g 1,089 0,922 0,915 | 0,806 |g ‘




rOCT 18465—73 Crp. 5

. Ta6nuua 4
« HcnequuTensuble pasMephl Kanmbpos Aas pesb6ui M1,1<0,2

MM \
g o d ) ds - ds
2 . ) Hosuf V © Hosuit Hosuift P
] © Bua - Jlone nonycka — . 5
o xaAubpa pesnib HNamomen- . T l/lsno;‘uen- Moes. § .
E_, ~ Homun. ?&e}ﬁ' ml Howmun. o'rpxe;.. - ‘Homux. | ong:.. EE
0 . ’ X ) . .
2o 4HSH; 5H | 1,108 —0,012 | 1,092 | 0,978 | —0,006| 0,962 | 0,883 |
EN mp | en 1,109 | 1,002 | 0,976 0,962 | 0,883 |[& -
S8 — | —0,014 - —| —0,007 o
ME _6G | 1,126 1,110 | 0,992 0,080 | 0,900 | = ,
z - | 1106 |8 0,970 | 0,084 | 0,879 0,893
- Y,899
‘gg 1P 6h; 8h6h | 1,106 | 2| — — |- 0,970 | +0.008| o984 | 0,879 ° | +0,008 | 0,893
S8 6g - 1,08 | =% | 0,93 | | o0:967 | 0,862 7 10,876
| 4 1,106 - 1 - 0,967 | o981 | 0877 |§
Kp-iP | 6n;éwéh | 1,106 . | —0,012] — [ o967 | —0,00¢| 0 gg | 0,877 |E] — -
N Tm——————— —_—— N |- -]
5 . bg 1,089 0,950 - 10,944 | 0,860 |
- 4h 1,021 | 0,980 . 0,879 ||
¥ | KOP-HE | 6n; 8msh | 1021, | —0,006| — | o980 [—0,00¢ =~ [ ogm |8 — | -
T o ' —_ | v
) | _6g 1,000 | | 0,963 | o862 |=
=3 .
g . 4k 1,027 0,986 » 0,879 ¢
g K-H | 6n; 860 | 1,07 —0,0061 — | 0,986 | —0.004 | — | o879 [8] — | —
. B — R -l o
g 6g .| 1,010 0,969 : ' 0,862 | =
£ 4h 1,106 , | 0,974 0968 | 0879 |4
2 Y-IP | 6h; 8h6h | 1,106 =0,012f — | o974 1 —0.00¢) 0068 | 0,87 fSI — | =
. 6g .| 1,089 o - 0,957 0,951 | 0,82 [u
: . Tvaﬁ_.nuli‘a 5
Hemominrenshsie pasmepst kanu6pos aas peanbu M1,2 ' :
- MM
'=f d ] ' d - ds
§ Bug ﬂone‘nonycxi Hosui ’ . Hosu ‘ Hosun - é
; xanubpa - pesbOH ) Hsrowen-| . “Hsnowen- 'n g
E 1 Homun. g&?' HEil Homux, Ig}if,ﬁ' L HoMuH. - o,.p,:;; é's
2 4H5H; 5H (' 1,206 —0,012 [ 1,192 1,041 | —0,006 | 1,030 | 0,929 | g
= - ‘ e .
O . " d =
§‘§ mp - | 6H | 1,209 1,192 | 1,044 | 1,030 | 0,920 |&] — e
SE : — —0,014 —0,007 - , w
. | 6G 1,227 1,210 | 1,062 S| 1,048 | 0,947 v
3 1h 1,206 | o 1,038 | -+0,008 |- 1,052 |° 0,925 " +0,008 | 0,939
R < o] i T T
E 5 np 6h; 8h6h | 1,207 | & - - 1,035 1,062 | 0,924 0,941
7 £ o . +0,010 +0,010 [—
6g 1,189 | =| 1,017 . 1,034 | 0,906 ) 0,923
§ - 4n 1,206  { —0,012 | . 1,035° | —0,004 | 1,02 | 0,923 | _
Sz | KOP-IIP | 6n; snen | 1,207 .= | 1,032 1,04 | 0,019 |&f — |-
828 —| —0,014 - ~—{ —0,005 |— : ~ 8
$5%2 6g 1,189 1,014 1,005 | 0,901 |
N‘ [ . s - — - = h
Mg \KHP-HE 4 ] 1,009 1 —0,006 - 1,048 | —0,004 | - 0,925 " —



rocr 18465—73

Ctp. 6
‘ . . ITpodorxenue taba. §
" McnoaHATenbHbE pasMepbi KaauGpos aas pesb6ul M1,2
- MM - -
E d . ds d,
é Bni; Ione Hosuift Hosuit . . Homnft
g xaaubpa AOMYyCKa HSHO}, n Péaﬂo-ﬁ . I HsHo-
E pe3blbnl Homun. rclrgxii HIeHHH Homux. 03:;. WEHHb HOMHH.' ogﬁ: m:nuun
[9]
. '8h6h | 1,098 1,048 0,924 | &
KIOP-HE 6h; 8 —0,007 — " 1 —0,005 § — —
g : 6¢. 1,080 1,030 0,906 |g
£ m 1,105 —0,006 | 1,084 | —0,004 0,925 |
] - —_—
&1 " KkH_ | 6h; 8h6H | 1,106 — 1,054 - 092 |3 - -
E : - —0,007' | - ——| —0,005 ——l ol =
= 6g 1,088 1,036 0,906 | =
4]
B - v
z 4h 1,206 —0,012 1,042 | —0,004 | 1,036 | 0,925
=] - A i - ~
(=] 7]
el vnp 6hy Sh6R | 1,207 _ 1,040 - 1,033 | 0924 [Z| -
S ' ' —0,014 y —0,005 ‘ ©
6g 1,189 1,022 1,015 | 0,906 |=
Tab6auna 6
Hcenoannteabuble pasMepsl kaau6pos aas pesnbu M1,2X0,2 '
MM .
E d  ds N dy
L] f
§ Bxx Moxe zomycxa ‘Hosuft ‘HoBHf Hosutlt -
) Kanubpa pesbbH Hsno- |- ] Hsxo- & B
g HomuH. _ETE&K" meHHbA. Howman. EIT&?" menm.;m " Homun, E.PK?" E g
2. 4H5H; 5H | 1,206 —0,012 | 1,192 | 1,073 | —0,006 | 1,062 | 0,983 |
£ fp H 1,209 1,192 | 1,076 1,062 | 0,08 |8 . T |~
6 ’ ) » ’ . ] ’
38 - —0,014 —0,007 : v
= 6G 1,226 1,210 | 1,092 1,080 | 1,000 | =| ,
2 4h 1,206 | 8 1,070 1,084 | 0,979 0,993
g2 np ‘6h; Sh6R | 1,206 .| & — — | 1,070 | +0,008 | 1,084 | 0,979 40,008 | 0,99
< Q. _— : |——
= = 6g 1,189 | 2 1,053 1,067 | 0,962 0,976
4h 1,206 , 1,067 1,061 | 0,977 |8 :
KAP-MIP | gp; ghgn | 1,206 —0,012 | — | 1,067 [—0:004} 1061 | 0,977 (S| — | —
.53- | 6 1,189 1,050 1,044 | 0,960 |%
5y 4h 1,121 . '1,080 0,97 |8
& | KAP-HE | gp; ghen | 1,121 —0,006 | — | 1,080 |—0004| — | 0979 |& — | —
% 6g 1,104, 1,063 0,952 °=’
o 4n 1,127 . 1,086 0,979 |
- ‘ —_— -5
= K-H | 6n; sn6n | 1,127 —0,006 | — 1,088 |—0,004f — | o979 [ - —
5 - :
2 . 6g 1,110 1,069 0,962 | %
5 4n 1,208 1,074 ‘ 1,068 | 0,979 |g
Y-P 6h; 8h6h | 1,206 —0,012 1 — 1,074 | —0,004) 1,068 | 0,979 _; — —
T 6g 1,189 1,057 1,051 0,962 | g




Wcnoauuteabhble pasmepbl Kaan6por aas pesnbut M1, 4

rocr 18465—73 Cip. 7

Tabauna 7

MM
§ d ) de di
.§ Buz fone xomycxa |- . Hosuift Hosuit . Hopuifr | -
g Kaaubpa pessbH . . HaHo- Pl:mo-#l . i 53
E Homuu. r!)g.ii'. weHHuA HomuH. Ilg.;i LIEHHBL HomuH. Ig.f;:.' 23
o ; =g
o ; : 7
= , 4H5H;5H | 1,406 —0,012| 1,392 ]| 1,208 | —0,006 | 1,197 | 1,075 § :
=g | P 6H T,400 1,302 | 1,210 . 78 | 1,0 © | — -
SE 6G 1,427 —0,014 |——5~ 1,238 | —%:007 |\~ 1316 | 1,093 =
g 4h T400 ¢ 1,206 | +0,008 | 1,219 | 1,071 0,008 | T,085
~=5rE np 6k: 8n6h | 1,407 = o = - 1,202 1,219 | 1,070 » 1,087
25 "y ) ) ’ » VG,
Sa¢ 62 T.380| & = rei | T0.010 oo |02 | 10010 |55
- 4h 1,405 —0,012 1,202 | —0,004 | 1,196 | 1,069 &
S, Kmap-nnp 6h: Sh6h | 1,407 — 1,198 1,192 | 1,065 © o —- -
g 62 T,380 —0,014 —1.i80 | —000 |~ 17g | T,047| £ %
o - XN 4h 1,276 0,006 1,215 | —0,004 LTI 8
& | KNP-HE | Gh; 8h6h | 1,276 — 1,214 : — {1,000 %e| — _
% " 62 1,258 —0,007 T, 105 | —2,005 1,089 = =
2 4n 1,282 —0,006 1,221. | —0,004 1,071 &
g K-H 6h; 8h6R | 1,282 - — 1,222 — Lo © o | — —
o] ) ’ y s )
z 68 T,264 —0,007 1,204 | —9.005 1,059 €=
g , 4h 1,406 —0,012 1,209 | —0,004 |- 1,203 | 1,071] ¢
£ y—I1p 6h; Shoh | 1,407 : — 1,207 1,200 | 1,070, & - -
Z ' 6g 1,389 —0,014 1,189 ~ —0,005 | "T,182 | 1,059
o
Ta6auna 8
Hcnonnurensnble pasmephl Kain6pos s pesblut M1,4x0,2 ’
MM
E d 0vd’ dl
:;‘; Bux Moze nonycka Hosnift Hosnift Hosulft %
g Kaanbpa pesnlnt . HUsHoueH- Hsnowen- ] 5
E A Homnu. E,‘,’j,‘f' Hoft Homun. g!r?&n-. Hulf Houun. gﬂ:’f' E'E
2 4H5H ; 5H.| 1,406 —0,012 | 1,302 | 1,273 | —0,006 | 1,262 [ 1,183 & )
& & np , , - 5 — —
EQ 6H 1,409 1,392 | 1,276 ’ 1,262 | 1,183 8
s —0,014 : —0,007 °
=g , 6G 1,426 . 1,410 1,202 |- 1,280 | 1,200 =
2. 4h 1,406 | 8 1,270 1,284 | 1,179 EERRE
O —_— —_—
52 np 6h; Sh6h | 1,406 | 2| — — | 1,270 | 40,008 1,084 | 1,179 +0,008 | 1 192
nke 6g 1,389 | = 1,253 1,267 | 1,162 1,176
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oh; 2,507 1 —o,014 | 2,202 0,005 2,194| 2,003
6g 2,487 2,182 - | 2,174 1,983
4h 2,309 —0,006 2,218} —0,004 2,009
KIP-HE 6h; 8h6h 8 - |o,018 * — | 2,008| He 6onee — —_
) —_— 2,30 v —0,007 [k St —0,005 [k i .
bg 2,288 *2,198 1,988
4h 2,315 —0,006 2,224 —0,004 2,000
. ‘K-H 6h; 8h6h | |- | — | 2008 ue 6omee| — -
. : ; 2,316 0,007 2,224 0,008 ,008
9 6g 2,296 1 2,204 . . 1,988
<3 :
o 4h 2,463 - —0,012 2,152 —0,004 | 2,146/ 1,954
a. | KHE-IIP 6h | - B ‘1 925| He Gouee -— —_
) . 2,436 —0,014 2,124 05 |- 2116 1,925
g bg 2,416 2,104 2,096/ 1,905 )
g 4h 2,461 —0,012 2,165 —0,004 | 1,968].
& | KHE-HE 6h - — me Gotee| = — | —
g 2,436 0,014 2,140 0,005 1,942
& 6g . 2,416 1 2,120] - 1,922
]
S 4h 2,464 —0,012 2,168/ —0,004 1,968
KH-HE 6h s : - | — | 1,949 ne Gonee| "~ —. —
] 2,440 0,014 2,144 0,005 ,
6g 2,420 2,124 i 1,922
o 4h 2,506 —0,012 2,212( —0,004 | 2,206| 2,009
y-np s — He foiee — —
6h; 8H6h | 2,507 —o0,014 2,200 o5 [ -2:208 2,008
6g 2,487 ‘ 2,190 2,183( 1,988
4h 2,457 —0,012 2,159/ —0,004 | 2,153 |
Y-HE 6h 2,431 | < 2,182 - [2:135) 1,942 ne Gonee| — | —
6g 2,411 - —0,014 2,112 —9,006.) o 105 1,920 '
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. Ta6auua 18
HcnoaHHTeabHble pasMephl KaauGpos axs peanbut M2,5X0,35
4 MM . '

E ds d,y
a2 X Hosui#t Hosuth Hosbift
é : Kafﬂl’lﬁz;a no"gei‘fgzm ‘:lu'-"el':ﬂ‘ Ildu::::lo l;luse}:g-
= : HoMux. (gm;f. uop  |Howmun. 2_]3{311 Hbilt HOMHH. (1;11%3‘;1 HE
jant

B 4H5H; 5H| 2,509 —0,014 | 2,492| 2,278 —0,007 | 2,266| 2,121 *
O\5 .

6 — -
§§ 1p 6H 2,515 _0,018 [2:494] 2,284 4 549 | 2,266 2,121 ne Oonee
= 6G 2,534 2,512 2,302 2,286} 2,140 , ‘
ég 4h 2,506 2,273 40,008 | 2,287| 2,117 +0,008 | 2,131
W A g .
£ = p 6h; 8h6h Q7. |He MeHee|  — — | 2,270 2,287 2,133
55 2,5 ) 2709 0.010 |22 2,116 +0.010 |2
= ~ 6g . 2,488 2,251 2,268 2,097 2,114 -

= ; 4h 2,505 —0,012 2,270| —0,004 | 2,264 2 115

8 |; Kop-ntp 6h; 8hoh 2,507 o4 | 2,266] 0.005 2,260} 2,111{He Gonee|] — —_
& 6g 7,488 0 2,248 7 2,240|72,092
- ' 4h 2,354 —0,006 2,283 —0,004 2,117

© - : — 2,282 — |2,116 — -
2 KIIP-HE 6h,.8h6h 2,354 0,007 , —0,005 2,116| He Gonee
3 6g 2,334 2,264 3,097
“ h 3.360 —0,006 3,589 —0,004 S 117
) - _1
] K-H 6h; Shbh 2,360 — | 2,290 — 12,116/ e 6onee] — —

E T3 7. 347 —0,007 73,270| —0,005 2.007

g 2 4h 2,506 —0,012 2,277\ —0,004 | 2,271| 2,117 ,

(=] < .

g y-np 6h; 8h6h | 2,507 — 2,275 2,268| 2,116/ se Gonee | — _

2 %2 9,488 —0,014 3,956| 0005 |5 219|2,007|
‘ HcnoanuTeabhbie pasmepbl kaauGpos axs peanbor M3 TaﬁnuuafAlQ

MM
E d ds ds.
§ Brx Mose zonycka HoBni#t Hosnift Hoswill .

. i;,v “Kaaubpa pesnbnl I gz‘;‘_" V[aﬂou;leﬂ- . Msﬂogleg.
= Howmun, orﬁil.[. ubift | Homus. g}rﬁi}l hie Homug. g&?’n . e
fes} . :

: ' 7
np 4H5H; 5H | 3,009 —0,014 | 2,992| 2,680 | —0,007 | 2,668 | 2,459 |5| __ _

g 6H; 7H 3,015 0 018 2,994\ 2,685 0,009 2,668 | 2,459 |
g - 6G; 7G 30s | ~ 008 3 om0 | 2,688 | 2,479 | =
& ZHoH - 2,818 2,745 9,734 | 2,459

2 BH g | 00l 5762 | =097 | 3751 | 5,450 | 8 ‘
£ HE 6H 2,888 | 2,78 9,770 | 2,450 |8| _ _

& 6G 2,908 018 2,804 0.009 2,790 | 2,470 | o

7H 7,914 -0, 3800 | —0:009 =5 795 | 2,464
7G 2,934 — 2,820 : 2,815 | 2,484 :
"4k 3,006 | 9. 2,675 | 40,008 | 2,689 | 2,455 0,008 | 2,469

= Gk, Sh6R | 3,007 | © 2,672 |- 2,680 | 2,454 2,471
g np 73 2,087 | & — 172,652 | 40,010 | 72,669 | 2,434 40,010 | 2,451
% : be 2,957 | = 2,622 2,639 | 2,404 2,421

- 2,97 |3 5619 | 0,008 | 2,630 | 2,515 70,016 |
= 6h 2,953 | & 2,590 9,604 | 2,485 _

N HE 62 7,933 | = — |72,570 | +0,010 | 2,584 | 2,465 40,020

_ . Ge 2,903 | & : 2,540 2,554 | 2,435 -
N 4h 3,006 —0,012 2,672 | —0,004 | 2,666 |.2,453 | %

. bh; 8h6h | 3,007 ' 2,668 12,662 | 2,449 |3 _

Eg KIP-11p - 6g 9,987 —0,014 — 2,648 —0,005 2,642 2,429 © -

58 Be 2,957 _ 2618 5,612 | 2,099 | =

230 4h 2,786 —0,006 2,685 | —0,004 2,556 ) 8

oA < s vl It S

58 6h: Ch6h | 2,785 | 2.684 N 2,454 |&| _

ol Knp-HE 62 2,766 —0,007 2,664 | —0,005 2,431 |5
» Ge 2,736 2,634 : T804 | =




Henoannrebabie pasMepb Kaau6pos s pessboi M3

FOCT 18465—73 Crp. 15

Hpodoaxenue Taba. 19 4

2 3ax. 1952

MM
g d ds dx
g - Horpifi Hoswit ~ Hosnift
) Bux Toxe ponycka .
g xanubpa pesblbl ] H3HoweH- n l/st—xouﬁeH- HSHOlnueH-
) HomuH. g.lriilf" A HowmuH. OTpKil.l. Het Homuu. - | . ‘gﬁi’f' Het
Ll >
4h 2,792 —0,006 2,691 | —0,004 2,485 |
K-H Gh; 8n6h | 2,792 - 2,692 | . - 9,454 | 8| — -
68 2,772 —0,007 2,672 | —0,005 2,434 |8
be 2,742 . | 2,642 2,404 | &
4h 2,971 | —0,012 2,616 | —0,004 | 2,610 | 2,397 | .
5 _[IP 6k 2,943 _ 2,586 2,580 | 2,367 ‘& __ _
S KHE 68 2,923 —0,014 T 2,566 | —0,005 | 2,560 | 2,347 8
) be 2,893 | 2,536 ’ 2,530 | 2,317 | g
2 | 4h ~ 2,958 —0,012 2,629 |"—0,004 24T | of. o
O R . ol
= HE'HE 6h 2,932 — 2,602 _ 2,384 s _ —
g K b2 2,912 | —0,014 2,582 | —0,005 2 364 |©
o e 2,882 2,552 —2.334 | &
i 4h 2,961 —0,012 2,632 | —0,004 2,41 |,
2 . 6k 2,036 : 2,606 5384 | &
= : e ] _ —_— —_—
g| KH-HE 52 2,016 | —0,014 | 2.586 | —0,005 s | 8| —
z| e 2,886 2,556 2,334 ¢
4 4n 3,006 —0,012 2,679 |"—0,004 | 2,673 | 2,455 | R
V.1IP 6h; Sh6h 3,007 _ 2,677, 2,670 | 2,454 g _
- 6g 2,987 —0,014 2,657 | —0,005 | 2,650 | 2,434 |©
Ge 2,957 9,627 |- 2,690 | 2,404 | g
4h 172,954 —0,012 2,623 |"—0,004 | 2,617 | 2,41l |g .
Y-HE . 6h 2,827 _ | 25% . 2,588 | 2,384 [ 5| _
6g ~ 2,907 —0,014 2,575_| —0,005 | 2,568 | 2,364 | -
6e 2,877 2,545 2,538 | 2,334 |=
) : , Ta6anua 20
HcnoanuTtenbHble pasMepsl kaqm6pos Aas pe3pbni M3 0,35 -
MM
- d ds dy
Bax Iore zonycka Hosuiit - _ Hosuth Hosbi
e IOy . HsHo-
Kanauépa pesnbil HUsHo- \ Hano- ’
é ) Homun. l;’}’,ﬁj,‘j IEHRE HounH, lgg:f:" weHnLA Howmun, {,I%)Ke_,ﬁ ) 1:[1;1-;‘
\:‘E , 4H5H; 5H| 3,009 —0,014 | 2,992 |.2,778 | —0,007 |. 2,766 | 2,621
53 np 6H 3,015 o018 2,994 | 2,784 0,009 2,766 | 2,621| He Gonee|  — -
S= 6G 3,034 . 3,012 | 2,802 ' 2,786 | 2,640
S ) 4h 3,006 | § - | 2,778 | +o0,008 | 2,787 | 2,617 +0,008 | 2,631
TE a8l np 6h; 8h6h 3,007 | ¢ — - 2,770 787 2,633
5“? - ’ - z ————1 40,010 2, 2,616 40,010 [——
: e I 6g 2,988 | 2 - 2,751 2,768 | 2,507 2,614
= ‘ 4h 3,006 —0,0i2 2,770 | —0,004 | 2,764 | 2,615]
I
R KITP-TIP ™ 6h; 8h6h 3,007 N — 2,766 2,760 | 2,611 e Gonee —_ -
& |- ‘ T3 7 os8 | 0014 7,748 | —0095 |5 T se| 0 |
g" 4h 2,854 —0,006 2,783 | —0,004 2,617| .
&' |KMB-HE | 6h; 8hoh 2,854 - 2,782 — 2,616 He Gonee| — —
] %g za3r | 0007 3,764 | —0:005| 3,507 '
S 4h 2,860 | —0,008 2,789 | —0,004 2,617
] -H 6h; Sh6R 2,860 . 2,790 — 2,616 He 6 — —
3 | K- ; ) , , He Goxee
5 7 2,82 | —0.007 2,770 | —0:005 9,597
g . 4n 3,006 —0,012 2,777 | —0,004 | 2,771 | 2,617 ,
g | y-np 6h; 8h6R | 3,007 o — _2.775 "5 00 |_2:768 | 2,616 He Gonee]  — -
S iz 7oss | —0,0l4 7,756 1 0 172,749 172,597 ,
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Kaau6pu-konsua

Ta6auua 21
HcnoanureabHble pasmepsl KaauGpos jajsa pesp6nl M3,5 ‘
) MM -
E . d da da
§ B n Hosuit Hobrif HoBniit _
-] HE oJe JonycKa
o KaAu6pa peanbni HsHo- Usno- Hsno-
g Homnix. l;l_‘{):#‘. 1WEeHHbIH} Howmu. {)I_F:lel.. e HHbIA Homu. ) ];[1?:: weHHn
: : .
4H5H: 5H | 3,509 —0,014 | 3,492 | 3,116 | —0,007 | 3,102 | 2,850 | & '
11 =) — —_
P 6H; 7H 3,515 3,404 | 3,120 3,104 | 2,850 |©
5 —0,018 —0,009 g
8 6G: 7G 3,536 3,514 | 3,142 | 8,124 | 2,871
g 4H5H 3,312 —0,014 3,18 | —0,007 | 3,177 | 2,850
3 5H 3,334 3,209 3,195 2,850 |
= —_———} .
3 6H 3,356 —0,018 3,231 | —0,009 | 3217 | 2,850 |5
4 HE - - — : S| — -
6G 3,376 3,252 3,238 | 2,871 | o
I ! -+
385 3,261 3,244 2,850
7H 3, —0,022 ————| 0,011
_ 76 3,408 3,282 3,265 | 2,871
4h 3,507 | ¢ 3,107 | 40,010 | 3,124 | 2,845 10,010 | 2,852
p Gk Sh6h_| 8,500 | §| _ — 3,101 3,124 | 2,883 2,866
62 3,488 | - 3,080 | +0,014 |- 3,108_| 2,822 +0,014 |3 855
“be 3,456 | = 173,088 - |T3,0m1 | 72,790 283
n 3.497 | 2 3,047 | 40,010 | 3,061 | 2,922 0,020
HE “Bh 3,467 § 3,011 3,030 | 2,884
62 3,446 || — - 2,990 | +0,014 | 3,009 |~ 2,853 40,028 | —
Ge 3,414 | = 2,958 2,977 | 9,831
— h 3,507 —0,014 3,104 3,096 |"2,80 | g
6h: 8ok | 3,500 ) 3,007 3,089 | 2,833 |5
KnPp-np iz 3,488 —0,018| 3,076 | 0005 73068 |2.812 || — -
Ge 3,356 3,044 |- 3,036 | 2,780 | &
I 3,240 0,007 3,120 2,845 g
6h, 86k | 3,240 3,118 2,883 |5
KNP-HE o 3,218 —0,000 | 3,008 | ~0:005) — |pEmo|e| — -
Ge 3,185 3,064 2,790 | &
ih 3,248 —0,007 3,126 2,845 | o
Gh: Sh6h | 3,248 3,126 2,843 | §
K-H éz 3,928 —0,009 | — 3,106 | —0,005 ) — 282 |°| -~ -
& Fe 3,196 3,074 9,750 | &
3 i 3,487 —0,014 3,044 3,06 |"2,780 [g
5] — e —r | 4 fOV
. 6h 3,453 3,007 2,000 2,743 | &
& | kKHEIP | —5 5,432 |—o018| — |20 | 0055 em |5 @ o — =
5 | %o 3,400 , 2,954 2,946 |7 2,600 | 2
g 7h 3,454 . —0,014 3,060 - 2,797 | o
o : oh 3,124 3,028 ‘ 3,765 | =
% | KHEHE &2 3,408 —0,018| — 3,006 | —0:006| — || &l — -
5 6e 3,371 , 2,974 2712 | &
& ah 3,458 0,014 3,064 2,797 |3
S 6h 3,429 3,032 2,765 | B
M | KH-HE 5g 3,408 —0,018] — oz | —0005 | — |8l — -
Ge 3,376 2,980 HEENVEE
4h 3,507 —0,014 3,112 3,105 285 | o
Gk, ShEh | 3,500 3,108 ‘ 3,100 ["2.853 | & -
Y-P | —— | 3,488 | —o0.018| — | 3,087 |00 |30 |z | S| -~ —
6e 3,456 3,055 3,047 |7 2,790 | &
an 3,449 —0,014 3,052 3,056 |72,797 | o
6h 3,417 ~ 3,018 3,010 9 765 | 2
. — =2 0,005 |20 1. 2 — -
Y-HE 52 3,306 —0,018 3,997 % | 285 | 2 7ar | S
Ge 3,364 2,965 2,957 2,712 | ¢
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Ay

FOCT 18465—73 Crp. 17

Tabnuuma 22

Kanu6pni-

*

L]

MM
“:’ d ds d,
2 ) Hosnilt HoBbwiit Hossiit
§ Bua Kaantpa no.r;)isl?ﬁ?cxa ”u::g:: Hsno- Haxo-
8 Howmux. gf;}:_‘ . BB} Homun, IJT‘if,ﬁ‘ THERHEH Homun ‘;‘}.’:},‘; ureHRbA
o »
2 4H5H; 5H | 3,509 —0,014 | 3,492 3,278 | —0,007 | 3,266 | 3,121 |$
e8 np . sl — -
£0 , 6H 3,515 3,494 3,284 3,266 | 3,121 |
e —0,018 —0,009 2 v
= 6G 3,534 3,512 3,302 3,283 3,140 | =
g 4h '3,506 8 3,273 | 40,008 | 3,287 | 3,117 40,008 | 3,131
2 np 6h; 8h6h | 3,507 | E| — — | 3,210 3,287 | 3,116
S @ ———1 40,010 , —{ 40,010 | 213
6g 3,488 | = 3,251 3,268 | 3,097 3,114
qn 3,506 —0,012 3,270 | —0,004 | 3,264 | 3,115 |9
1=3
KIIP-IP | 6h, 8h6h | 3,507 — | 8,266 3,260 3,111 {8 — -_
5 : > 50 —0,014 ———| —0,005 Sk . °
S N 6g 3,488 . 3,248 3,240 3,002 | =
E‘ 4 3,354 —0,006 3,283 | —0,004 3,107 | g
=
& | KIP-HE | 6h; 8h6h | 3,354 — | 3,282 - — 3,116 | 8] — -
E : ’ —0,007 —0,005 =1
s 6g 3,334 3,264 3,097 | =
g / 4h 3,360 —0,006 3,289 | —0,004 3,117 |8
=
g - K-H 6h; 8h6h | 3,360 ' — | 3,290 - 3,116 | 8] - -
g , 1S : —0,007 | 0,005 ’ ol
g 6g 3,342 ‘ 3,270 3,097 | =
-+ 0y
S ah 3,506 —0,012 | 3,277 | —0,004 | 3,271 | 3,117 |§
y-np 6h; 86k | 3,507 | — | 3215 | 3,28 | 3,116 |8 — -
. : —0,014 220 1 0,005 |— : %
6g 3,488 3,256 3,249 | 3,097 | =
. ‘Ta6baunma 23
HcnoanurensHble. pasMepsl kaxu6pos mas pe3nbot M4
. MM
‘:; d ds dy
é Bux | Nose zomycxa HoBmuft i Hosuft Hoeuft
] xaaubpa pesbln Hanomen- Hanowen- Hanowen-
E Homun. g,?,f,ﬁ' Haif HoMun, Ig";‘)Ke ,1,1. . H HowmuH. 133;;_’ HHA
4H5H; 5H | 4,009 —o,014 | 3,992 | 3,550 | —0,007 | 3,538 | 3,242 |Q
. : - =]
g 1p H;7H | 4,015 3,994 | 3,556 | 3,538 | 3,242 | 8| — —
8 ~ 6 =2 | 0,018 [ |2 0,000 |—m === |0
& | 66,7 4,037 | 4,016 | 3,578 3,560 | 3,264 | =
-] 4H5H 3,770 —0,014 3,627 | —0,007 | 3,616 | 3,242
2 5H 3,794 ' 3,649 3,635 | 3,242 | o
5 HE 6H 3,816 —0,018| — 3,672 | —0,009 | 3658 | 3,242 |5| — —
G 3,838 73,604 3,680 | 3,264 |
7H 3,852 3,706 3,680 | 3,242 | ™
_ 7G 3,874 | —0,02 3728 | —O0U |3 7T | 73,364 |
o 4h 4,007 § 3,542 | 40,010 | 3,559 3,237 40,010 | 3,254
5 e Gh; BhOR | 4,009 | 8| _ |T35% 3,559 | 3,235 3,258
8 bg 3,987 | 3,514 | 40,014 | 3,537 3,213 +0,014 | 3,236
; Ge 3,953 | ™ 3,480 3,503 3,179 v 3,202
& 4 4,007 | g 3,479 | 40,010 | 3,493 | 3,334 +0,020
= HE 6h 3,984 § _ _ |44l 3,460 | 3,294 ' .
v 6g 3,962 | . 3,419 | 40,014 | 73,438 | 3,272 +0,028
be 3,028 | R 3,385 3,404 | 3,238
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Hcronnureabheie pasMepsl kaan6pos jins pessGbi M4

[Tpodoascenue raba. 33

MM
E . d ds dy
§ Bux Moge zonycka Hosuiit Hosuit Hosuit
‘: Kajubpa pesnbnl Hanowen- Hsunouen- Hsnomen-
i : Homun. gﬁi{‘" . HelR Homun. gﬁ:{l' HuR Howmun. _ gf,’&)’:' HuA
4 4,000 | —0,014 3,538 3,532 | 3,232 :
6h; 8h6h 4,009 3,532 |- 3,524 | 3,225 | &
-KIP-1p oois| — |———|—0.005 ‘ —— & — -
6g 3,987 . ’ 3,510 3,502 | 3,203 [
_3:510 v
be 3,953 3,476 3,468 |. 3,160
. 4h 3,696 —0,007 3,554 3,237
_3.554 3.7 0
P [
. o Bl
KnPHE 6h,8h6h_. 3,694 | — 3552 | ool 3,25 15| _ B
6g 3,672 0 3,530 | 3,23 |8
be 3,638 3,496 3,179
4h 3,702 —0,007 3,562 3,297 |
» . P
_ 6h; 8h6h 3,704 3,562 » 3,235. | 3
KH - ool — || 00| = === —
6g 3,682 e 3,540 3,213 | =
6e 3,648 - 3,506 3,179
= .
S m 4,006 | —0,014 3,476 3,468 | 3,169
[- - . : "
3 | KHg-mp |__6h B0 L= [ o005 | 3w | s |§ _
3 6g 3,948 —0,0 3,415 3,407 | 3,108 |
| e — m
= e 3,914 3,381 3,373 | 3,074
Q
g 4h 3,951 —0,014 3,492 3,186
<)
£ | KHE-HE |__6h 3,919 — |38 | _o005| — [ 3082 |8 _- | _
' T e | —0,018 . Tt |8
g 6g 3,897 - 3,436 3,130 |
— =
e 3,863 3,402 3,006
4k 3,955 —0,014 3,496 3,186
KH-HE 6h 3,924 ‘ — 3,462 __0’005 — 3,152 % - _
; —0,018
Gg 3000 | 0O 3,440 3,130 |°
" — =
- 6e 3,868 3,406 3,096
' 4h 4,007 —0,014 3,547 3,540 | 3,937
y-1p 6h; 8hih | 4,009 |- 8,543 | 0,005 |_3,535 | 3,235 i’,; - —
- —0,01 ‘
6g | 3,087 3,521 3,513 | 3,213 |
- -]
6e 3,953. 3,487 3,479 | 3,179
i 3,946 | —0,014 3,484 3,477 | 3,186
V-HE 6h 3,912 — |.848 [_oo005| 3,490 | 3152 § - —
bg 3,890 —0,018 3,426 | 3418 | 3,13 |°
Ge 3,856 3,302 3,384 | 3,006



HcnoannTebHbie pasMepsl Kaanbpos s pe3sbut M4 X 0,5
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Ta6bnuuwa 24

MM
ﬁ d Cda dy
g Bux Hone xonycka Hobhif Hosui# ) Hosbift
g Kanubpa pesnlnl fpex. Hai:lc;lu;leu- ] Mpex Mg};&lxaea- Mpex Ms:ggjen-
E HomuH. . oTRA. Homun. orka, ' HoumHH. oTKA. :
' 4H5H; 5H|- 4,009 —0,014 | 3,992 | 3,680 | —0,007 | 3,668 | 3,459.| : *
np ) 3| — -
_ 6H; 7H 4,015 o018 | 2:%% 3,685 | | 000 3,668 | 3,459 8
E 6G; 7G 4,035 4,014 | 3,706 3,688 | 3,479 | 2|
o
"
B 4H5H 3,848 0,014 3,745 | o 007 | 373 3,459
§ 5H 3,866 . 3,762 | 3,751 | 3,489 [,
5 HE 6H 3,888 3,784 3,770 | 3,489 |5 .
> e =] - .
e 6G 3,908 —0,018 3,804 | .00 | 3,790 | 3,479 o
"~ 7H 3,914 3,809 3,795 - | 3,464
] 7G 3,934 3,829 3,815 | 3,484
4h 4,006 | g 3,675 | 40,008 | 3,689 | 3,455 40,008 | 3,469
H np - | _OR; 8R6R_|T4007 |\ B - 3,672 3,680 | 3,454 3,471
5 ) 6g 3,987 o —3.652 | +0,010 | 73,660 | 3,434 40,010 | 3,451
; be 3,057 | = 73,622 3,630 | 3,404 3,421
2 4h 3,979 (g 3,610 | +0,008 | 3,630 | 3,505 0,016
£ 6F  — | 3,953 | & 73,590 3,604 | 3,485 -
3 HE bg 303 | & — =  |737570 | +0,010 | 3584 | 3,465 +0,020
: Ge 3,005 | & 3,540 3,554 | 3,435 |
— 4h 4,006 —0,012 3,672 | —0,004 | 3,666 | 3,453 | g
Gh; GRGR | 4,007 3,668 73,662 | 3,449 |5
Knp-np 6g 3,987 —0,014| 3648 | —0,005 | 73,642 | 3,429 |°| — -
: Ge 3,057 1 3,618 3,612 | 3,300 | 2
n 3,786 —0,006 3,685 | —0,004 3,45 |8
6h; 86k | 3,786 : 3,684 73,454 |3
KMP-HE 6g 3,766 —0,007| — |73,864 | —o0,005| T (T34 |°| T -
ge | 3,736 3,634 : 3,404 | =
an 3,792 —0,006 3,601 | —0,004 3,455 | @
Gh; 8h6h | 3,792 3,602 3,454 | 5
K-H 68 3,712 —0,007| — |73672 | —0,005| T |T343_|°| -
= be 3,742 3 3,642 73,400 | =)
8 4h 3,971 —0,012 3,616 | —0,004 | 3,610 | 3,397 | g
=3 ‘ 6h 3,943 N 3,586 3,580 |73,367 }g
z | HHE-IP 62 3,923 —0,014|. — |73,566 | —0,005 | 3,560 | 3,347 |, -
© Ge 3,803 3,536 © [73,530 .| 3,317 | =
5 |~ 4n 3,958 —0,012 § 3,620 | —0,004 3411 |8
= - 6h 3,932 3,602 | - 3,384 |8
g | KHE-HE g 3,012 —o0014| — | 3me | —0,005| T |T3,364 |a -
E 6e 3,882 - | 73,552 |. 73,334 |*
g 4h 3,961 —0,012 3,632 | —0,001 3,411 | 8
£ | : Gh 3,936 3,606 ] 37381 | 8
< | KH-HE bg 3,016 —o014| 3586 | —0,005| 5360 | o -
be 3,886 | 3,506 73,334 | ¢
4k 4,006, 0,012 3.679 | —0,004 | 3,673 | 3,455 | 8
Gh; 8hGR | 4,007 3,617 | 3,670 | 3,454 | &
y-1p 5g 3,987 _0,014| — |TB.857 | —0,005| 3,650 | 3,434 | o -
, 6e 3,957 3,627 - |73,620 | 3,404 | ™
4n 3,054 —0,012 3,623 | —0,004 | 3,617 | 3,411 g
6h 3,927 3,505 3.588 | 3,384 | 3| __ _
v-HE 73 3,007 —0,014 | 3.575 | —0,005 | 3,568 | 3,861 | ol
6e 3,877 3,545 3,638 | 3,334 | ™



Crp. 20 rocr 18465—73

Ta6auuma 25
HcnonnureabHele pasMeps Kaau6pos AJs pe3bOnl M45
- MM
§ d dy dy
‘ § Bua Ioae nomyc- |_ Hosuit Hosetit . Hosuft
a: Kaaubpa- Ka pesbOH Hano- Hauo- 1 Hsno-
E T — I(')lTpKe;ﬁ. HISHHBI Homi. I(;I_‘;‘)Kej.:. WEeHHbIH Howmun, l;l_f::.. l:xermuﬁ
4H5H; 5H| 4,509 —0,014 | 4,492 | 4,018 | —0,007 4,005 | 3,688 |8
mp 4 3| - -
. 6H; 7H 4,515 4,494 4,024 , 4,0 , °
ol 0,018 : 20,009 06 | _3.688 |
5 6G; 7G 4,537 4,516 | 4,046 4,028 | 3,710 | =
O
§, 4H5H 4,248 —0,014 4,095 | —0,007 | 4,084 | 3,688
-] ] 5H 4,272 4,117 4,103 | 3,688
- [-33
‘E HE 6H 4,294 —0,018 | 4,140 | —0,009 | 4 126 | 3,688 & _
S . _— .
= 6G 4,316 4,162 4,148 | 3,710 1%
=
7H 4,330 4,174 15 ,
—0,022 = o011 |2197 | 3,688
. 7G| 4,352 o 4,196 4,179 | 3,710 :
o 4h 4,507 | 8 4,010 | 40,010 | 4,027 | 3,683 +0,010 | 3,700
3 P Oh; 8hOh |74,509 | &| _ 4,004 4,027 [ 3,681 - 3,704
3 : ~ 6z 481 |, 3,982 | 40,014 | 4,005 | 3,659 +0,014 | 3,682
o T 6e 4,453 | = 3,948 3,971 | 3,625 3,648 -
& 4h 4,507 |8 3,947 | 40,010 | 3,961 | 3,792 +0,020.
g HE 6h 4,49 | @ 3,909 3,928 | 3,752 _
4 6g 4,472 | ol - 3,887 | 40,014 | 3,906 3,730 +0,028 -
. be 4,438 | F 3,853 73,872 | 73,6%
4h 4,507 | —p,014 - 4,006 4,000 [ 3,678 | g
Knp-mp |_6h; 8k6h [T4500 [T | _ 4,000 | _g 005 [_3.992 |"3,671 || _ _
bg T4,487 — 0,018 3.9 | 3,970 73,649 |
6e 4,453 T3.941 | 3,93 | 3,615 | %
4h 4,174 Z0,007 4,009 3,683 ;,:,
6h; 8h6h | " 4,172 E— T4,020 3,681 |3
NP-HE | 22707 | 402 — e | =0,006 | — | | —==—|Y] — -
K 6g 4,150 —0,009 3,998 0 3,659 |
be 4,116 _ 173,964 3,625 | =
|__4h 4,180 0,007 4,030 3,683 | 8
6h; GhGR | 4.182 —_— ~Z.030 ' 3,681 |8
2 — | 5% - 10,005 | — o — -
k-H bg 4,160 —0,000 | | 4,008 ' 3,659 | o
= 62 4,126 73,974 3,625 | =
'3 4h 4,507 —0,014 73,944 3,0 |73615 |8
(=7 e e
= 6h - 4,480 . 3.905 3,897 3,576 | &
: . —_— - =272 | 0,005 S| — —_
2 | KHE-ITP 6¢ 1,458 -0,018 3,883 - | 3.875 | 3,554 |,
& , "6 |TTder — —3.849 3,841 (T35%0 | &
s 4n 4,451 —0,014 3,960 : 3,62 |8
- 6k 4,419 3,926 ‘ 3,508 | 8
. - |y —_ — 1 —0,005 —_ ——— | O — —
5 | KHE-HE 6g 2,397 | —0,018 3,904_| 3,576 | o
2 ‘ be 4,363 : 3,870 ‘ |7 852 | =
=X 4n 4,455 —0,014 3,964 A
S 6h | 4,424 _ 3,980 | s005| _ 358 |8 _
< | KH-HE 62 1,402 —0,018 3,908 ’ 3,576 | o
6e T 4,368 3,874 3,542 | =
4h 4,507 —0,014 4,015 4,008 173,683 |8
6h; 8h6h | T4 509 . | 4,011 0 005 | 2003 3,681 § _
y-1p 62 4,187 | -0,018| — [T398 | 3,981 | 3,659 | o
be 4,453 ' 3,955 3,947 3,625 | =
1h 4,446 —0,014 3,052 3,946 | 3,632 3
. 6h 1,412 — |Z3916 | 005 3,908 | 73598 || _ _
V-HE 62 4,390 —0,018 T 3,886 | 3,516 |-
6e 4,356 3,860 3,852 [ 3,542 | ™




FOCT 18465—73 Crp. 21

Ta6auuwa 26
Hcnoanurenshple pasmeps KanuGpos njs pesn6nl M4,5X0,5 :
MM
2 ‘ d ds d1
o .
§ Bua Toze zomye- Hosuh . . Hopuift Hosuit
2 xaanbpa Ka pesbOH . - Wano- Hsano- Hauo-
:,:, Homux. {)11?:11‘ wenun Howmun. l(')l;!:: reRHu HoMmun. lgf:jf wennui
. L3
4H5H; 5H | 4,509 —0,014 | 4,492 | 4,180 | —0,007 | 4,168 | 3,959 | &
7P ” S —_ —_—
; , 4,49 ,186 4,168 ,959 |©
. 6H; 7H 4,515 —0.018 4 | 4 1' —0.009 3,9 °
S 6G; 7G 4,535 4,514 4,906 4,188 3,979 | ¢
-3 : , )
=
o 4H5H 4,348 .04 4,245 0,007 |24 | 3,959 .
& 5H 4,366 - | 4,262 4,251 | 3,959
B :
S HE . 6H 4,388 _ 4,284 4,270 | 3,959 8. -
(=]
6G 4,408 0018 4,304 | o gog | 4:290 | 3,979 8
7H 4,414 4,309 4,205 | 3,964 | & 1
7G 4,434 4,329 4,315 | 3,984 .
3 4h 4,506 | % 4,175 | +0,008 | 4,189 3,955 +0,008 | 3,969
B np 6h; 8RER_| 4,507 | §| - _ - 4,172 4,189 | 3,954 3,971
5 6g 4,487 | 7,155 | +0,010 | 77,160 | 3,934 +0,010 | 73,951 _
o be 4,457 | = _ K5 4,139 | 3,904 3,921
N 4h 4,479 |8 4,119 | 0,008 |" 47130 | 4,015 +0.016
g HE 6h 4,453 |of _ | 4090 ‘ 4,104 | 3,985 _
> 6g 4,433°| 4,070 | +0,010 [ 2,084 | 3,965 +0,020
be 4,403 | = 4,040 4,054 | 3,935
- 4h 4,506 —0,012 4,172 | —0.004 | 47766 3,953 | 8
6h; 8h6h | 4,507 , 4168 | 4,162 |"3,949 |8 _ _
KIp-Irp bg 1,487 —0,014 | ~ |7y | —0.005 7,147 73,989 |
- 6e 4,457 4118 4,112 | 3,899 (™
h 4,286 —0,006 —7.185 | —0,004 3,955 | 8
G6h; BR6RL | 4,286 4,180 73,954 |8 _
KIP-HE bg 7,966 0,000y ~  |=71er | 0005 | T [T3Em |Gl T
Ge 4,236 4134 3,004 | =
4h 4,292 —0,006 4,191 | —0.004 3,955 | §
6h; ShGh | 4,202 4,192 3,954 |8 —
k-H bg - | 4,272 0,007 | T [Tz -0.005{ T [3.034 |
5 Ge 4,942 7,149 3,004 | =
*é 4h 4,471 —0,012 2,116 —0,004 | 4,110 | 75,897 T8
5 6h 4,443 ‘ 4,086 : 4,080 |[.3,87 | & -
Z | KHE-IP 62 7,423 —0,014| T |~7066 | —0,005 | 4,080 | 3,847 | &
1] be 4,393 4,036 ’ 4,030 | 3,817 {7
s 4h 4,458 —0,012 |, 4,120 | —0,004 3,911 | g
: 6h 4,432~ 4,102 | 73,884 |3 -
§ | KHEHE. 62 7,412 —0,014| — [T7o8 | -0005| ~ |38 |af
3 Ge 4,382 2,058 | 3,83 | =
g. 4h 4,461 —0,012 4,132 | —0,004 3,011 | ¢
= 6h 4,436 106 | 3,884 |
(=] - — N Tt i __ —_—— . — ——
x | KHHE 73 4,416 —0,014 1085 | —0,005 5,864 | o
6e 4,386 » 4,056 3,832 | &
4h 4,506 —0,012 4,179 | —0,004 | 74,173 | 3,955 | g
y.pp |G BRGR | 4,507 77 “4,170 | "3,954 |8 —
) 6g 4,487 —0,014 | ~4,157 | —0,005 | 4,150 | 3,934 | o
6e 4,457 4197 4,120 | 3,904 | ™
4h 4,454 —0,012 1,123 | -0,004 | 4,117 | 3,911 | g
6h 4,427 4,005 4,088 |” 3,884 |3 _
Y-HE — G A 4 : —
6g 4,407 —0,014. . 4,075 | —0,005 | 4,068 | 3,854 |9
6e 4,377 | 74,045 : 4,038 | 3,834 | =



Crp. 22 TOCT 18465—73

Talénuua 27

"CHOJIHHTeJlb\Hble pasMepbl KaauGpos gias pe3néol M5
MM
5 d , ds . : dy
§ Bua Mone xomycka Hosuilft i . Hoswilt © Hosnt
2 Kanubpa Pe3u6H - Hsno- Hsno- . Hano-
E ’ ’ Homun. I‘}.‘?l?f ‘ meHnbf HoMmun. g.,?:‘;l uIeRHuA Homun, » Igf:)l:.: R WeHHbR
N - - ) ] [}
4H5H; 5H | 5,009 —0,014 | 4,992 | 4,486 | —0,007 | 4,472 | 4,i34.|¢g
1P l = —_— —
: 6H; 7H ' | 5,015 4,994 | 4,490 4,474 | 4,134 |8
o ' —0,018 —0,009 | b
& 6G; 7G 5,039 5,018 | 4,514 4,498 | 4,158 |2
& 4H5H 4,730 —0,014 4,567 | —0,007 | 4,556 | 4,134
a 5H 4,754 ' 4,589 4,575 | 4,134
—_— @
E HE 6H 4,778 =008 | 4614 | 0,009 4600 | 4,134 s _
M - 66 | 4,802 4,638 4,624 | 4,158 |
i o T
7H ,816 - | 4,651 4,634 | 4,134
4 —0,022 —— —0,011
7G 4,840 , 4,675 4,658 | 4,158 ;
. 4n | 5,007 | g 4,477 | +0,010 | 4,494 [ 4,120 | +0,010 | 4,146
o e 6h; 8h6h; SR 5,000 § _ _ 4,471 4,494 | " 4,127 _ 4,150
5 : 6g; 8¢ 4,985 | o T4,447 | 40,014 [ 4,470 | 4,103 40,014 {4,126
o ~be 4,949 | 4,411 ' 4,434 {74,067 4,090
& 4h 5,007 1% 4,410 | 10,010 | 4,424 | 4,245 +0,020
E HE 6k 5,000 | 3 4,371 4,390 |72,204
o 6g 4,976 | | T - 4,347 | 40,014 | 4,366 | 4,180 40,028 —
6e 4,940 | * ) 4,311 . 4,330 4,144 L
- 4k 5,007 —0,014 4,474 4,466 |7 4,124 | g
- 6h; ShGh; k| 5,000 %,467 I A 8
KIOP-NP |55 3g 4985 | —0,018| —. |Tzaa3 |0 uml 7o (S| — —
, e 4,949 : - |7 4,407 14,399 4,067 | ¥
4h “4,650 - | —0,007 7,490 . 3,129 [
Gh: 8h6h; 8k| ™ 4,650 _ 4,488 005, 4,127 |5
KIIP-HE  |=%.3g 4,626 —0,009 | — 7,44 | —0,00 - 4103 |° -
Ge 4,590 - ~7,428 ’ 4,067 | =
4h 4,658 —0,007 4,49 , 4,129 [ o
- |6h; Bh6H; 8h) 4,658 a |7 4,4% 0 4,127 | B
; K-H tg: g 1634 —0,009| fa72 | 0005 — —hse el - -
K Ge 4,598. L 4,43 4,067 | =
2 4h | 75,007 0,014 7,406 4,400 |"4057 | g
: 6h | 4,98 4,367 4,359 (74,017 | &
a ’ P L A SN B ] o . .
& | KHE-IP | — 1,969 —0,018| — 13|~ T2 | 3emm (e
E be 4,926 74,307 | T 4,299 | 73,957 | =
LR In 4,947 —0,014 1,429 ; 4,074 [g
o 6h 4,914 4,388 , 4,039 |5
A . —_— | —_ —— —_— —_—
z | KHE-HE | ————7"55 —0,018| — 1,364 | —0,005 1,005 |
5 =t — | _ . e
8 Ge 4,854 %,328 ‘ 3,079 | &
£ 7h 4,951 | =0,014 4,456 , 4,074 | 9|
S 6h 4,919 4,392 4,039 | & -
4 : , BRI | = =228 _
KH-HE |\ — %, 18% | —0,018| — [“Z.368 | 0005 |Em |
: 6e 4,859 4,33 3,079 | =
7 5,007 —0,014 ‘ 7,482 4,475 | 4199 |3
, oh; ShGR; 8K 5,000 4,478 4,470 | 4,127 | 5§
V-IP g % | T4,98 | —o0,018| — - [wasa| —%05 5 a5 103 el = -
be 4,949 4,418 _ 4,410 | 4,067 | =
4k 4,942 —0,014 4,415 4,408 | 4,074 [g
6h 4,907 ' 1,378 1,370 | 4,030 |2
. ‘ ; —_ o= | —0,005 |— : sl — -
Y-HE 52 7.885 | —0,018 KX 3% | 4,055 |
Ge 4,847 3 4,318 4,310 3,979 | =



roCT 18465—73 Crp. 23

o : ~ Ta6auua 28
HcnoguuTenbHble pasMepsl kaanGpos aas pesb6nt M5 0,5 S ’

MM . .
. 5 d o dy - , dy
g Bux Moxe ronycxa i Hosn#i . Hosuit Hosuilt
§ Kaaupa pesbOn. ' IMpexn. un;:(;ﬁ Ipex, u.l:{eaﬂﬂﬂob‘lﬁ Ipex. ul:le:l}:i:ﬁ
% Homus. OTKL. . Homusn. omkn. Houmun. OTKL.
2
P 4H5H; 5H | 5,000 . | —0,014 | 4,992 | 4,680 | —0,007 | 4,668 | 4,450 | &
o — —
, : S
6H; 7H 5,015 o018 | 1994 | 4,686 0,009 4,668 | 4,459 o
3 6G; 76 | 5,035 5,014. | 4,706 , 4,688 | 4,479 :
[=] “ B
& 4H5H 4,848 o014 4745 | 0 oor | T34 | 4459 |
‘§ 5H 4,866 ‘ 4,762 4,751 | 4,459 |
2 up |6 4,88 | 4,784 . 4,770 | 4,459 | % _
o 66 4,908 B 4,804 4790 | 4479 |9 .
= —0,018 | ———| —0,009 |— : z
7H 4,914 4,809 4,795 | 4,464
7G 4,93¢ : 4,829 | 4,815 | 4,484 .
) - 44 . 5,006 | g | 4,675 | +0,008 | 4,689 | 4,455 40,008 | 4,469
] np 6h; BhGR \ 5,007 - § _ _ 1,672 1,680 | 4,454 4,471
E bg - TI7 | of 4,662 | +0,010 | 74,660 | 4,434 40,010 {4,431
& be 7,957 7,622 4,630 | 4,404 %,421
2 7h 1,970 | 8 4,610 | 10,008 | 4,630 | 4,515 30,016 ;
’% HE ¢h 1,93 | § 4,590 1,604 | 4,485 |
S 6g 4,933 | 4| - 4,570 | 40,010 |~ 4,584 4,465 40,020 -
be 4,903 | - 4,540 3,554 | 4,435
— 4h 5,006 —0,012 4,672 | —0,004 | 4,666 | 4.453 | g
6h; ShGh | 5,007 , 7,668 T TA,662 | 4,449 | B
KIIP-IIP 41—, 4,987 —0,014 | — 1,648 | —0,005 [ 4,642 | 4,429 || '~ -
Ge 4,957 1,618 "Te12 | 4,309 | 2
4h 4,786 —0,006 4,685 | —0,004 1,35 (3
| " 6h; 8n6R | 4,786 ' 4,684 |- | 4,454 | 5
KIIP-HE bg 7,766 —0,007 | T - [T&®64 | —0,005| T |44 | -
be 4,736 4,634 4,404 | =
4h 3,792 —0,006 4,691 | —0,004 4,45 | g
Gh; BhGh | 4,792 .600 T 4,454 |5
g K-H bg 4,772 —0,007 | 1,672 | —0,005 - , 434 t)’ - -
N 6e 4,742 ‘ 4,642 : 4,404 | =
) 4% 1,971 —0,012 1,616 | —0,004 | 4,610 | 4,397 | &
g, 6h 4,943 4,586 4,580 | 4,367 |8
S | KHE-P |~ 1,923 | —0,014| — |74,566 | —0,005 | 4,560 | 4,347 || -
g Ge 4,803 ~ 3,536 | 74,530 | 4,317 | T
. 4h 1,058 |"—0,012 4,629 | —0,00% EXANE
) 6h 4,932 s 4,602 » 4,384 | 8
g | KHE-HE bg 4,912 —0,014 | T 74582 | —0,005| 4,364 |0 T -
& Ge 4,882 4,552 - 4,334 | =
E 4h 4,961 0,012 4,632 | —0,004 3411 [ g
M ~ 6h 1,936 4,606 1,38% | 3
- | KH-HE 62 1,916 —0,014 | T | TZ386 | —0,005| T &% |G| B
Ge | 4,886 4,556 T4,334 | =
4h 5,006 —0,012 |7~ |7 4,679 | —0,004 | 4,673 4,455 |
| 6h; BH6R | 5,007 : 4,671 | . 4,670 | 4,454 |8
y-1P 73 1,987 —0,014 | — | 74,657 | 0,005 | 4,650 | 4,434 || -
6e - 4,957 . ‘ 4,627 : 4,620, | 4,404 | ™
4h 1,054 —0,012 C| 74,628 [ —0,004 | 4,617 | 4,411 g
V-HE 6h 4,927 _ 1,595 4,588 | 4,384 |g| __ _
e L'~}
6g | 4,907 —0,014 | . 4,575 | —0,005 | 4,568 | 4,364 |
6e 4,877 : 4,545 4,538 4,334 | ™




Crp. 24 TOCT 18465—73

-

» ; Ta6anuna 29
Hcnoanutenbhble pasmepst kanuGpos aaa pesnbm M5,5%0,5
. MM
E N d ds . dy
é . Bm Mose nonycka Hoagﬁ - Hoswiit y Hosbntit
g Kaauépa peab st e Hal;oui;en- Mpex Msx;zux}leﬂ- I Hsnogjeﬂ'-
E HowmuH. OT‘})(;' B HomuH. 01};)(.'1. ’ *  Howmun. OTI:&H. ’ e
p 4H5H; 5H | 5,509 —0,014 | 5,492 | 5,180 | —0,007 | 5,168 | 4,950 | &
N =} J— —
. O
_ 6H; 7H 5,515 0,018 5,494 | 5,186 5,000 5,168 | 4,959 .
& 6G; 76 | 5,535 5,514 | 5,206 5,188 | 4,979
o
& 4H5H 5,348 0,014 5,245 0,007 5,234 | 4,959
§ 5H 5,366 5,262 5,251 | 4,959 |
E HE 6H 5,388 _ | 5,284 52710 | 4,959 |&| - _
A=
6G 5,408 —0,018 5,304 0,009 5,200 | 4,979 o
7H 5,414 5,309 5,295 | 4,964
B 7G 5,434 - 5,329 5,315 | 4,984
4n 5,506 [gl- 5,175 | 40,008 | 5,18 | 4,955 40,008 | 4,969
) p T 6h; 8h6R | 5,507 g _ . 5,172 5,180 | 4,954 4,971
g bg 5.487 | "5,152_| 40,010 {75,769 | 4,934 40,010 [4,951 _
2 Ge 5,457 |® 5,122 5,189 | 4,904 4,921
g;_ in 5,479 | 3 5,119 | +0,008 | 5,130 | 5,015 +0,016
= HE ~6h 5,453 § _ - 5,090 5,104 | 4,985
S 6g 5,433 | o 5,070 | 40,010 [75,084 | 4,965 40,020 | —
e 5,403 | = .1 5,040 , 5,054 | 4,935
- T 4n 5,606 | —0,012 5,172_|—0,004 | 5,166 | 4,953 | g
Gh, 8h6h | 5,507 : 5,168 5,162 | 4,949 |5
Kmop-nip bg 5,487 —0,014 | T |"F T8 | —0,005 | 5,142 | 4,99 (°| -
6e 5,457 75,118 | - [ 5,112 | 4,899 | =
4n 5,286 —0,006 5,185 | —0,004 4,95 | g
6h; 8h6h | 5,286 5,184 | 4,954 | §
KIP-HE 6g 5,266 —0,007 | 5,164 | —0,005 | — 4,934 |°| — -
be 5,236 |- 757134 4,904 | =
In 5,292 —0,006 5,191 | —0,004 4,955 |'g
6h; 8h6R | 5,202 5,192 4,9%54 |5
- K-# 6g 5,272 —0,007 | 5,172 | —0,005 | 4,93 1Sl ~ -
& Ge 5,242 _ 75,142 "4,904 | =
& 4n 5,471 —0,012 5,116 | —0,004 | " 5,110 | 4,897 [g
o ' 6h 5,443 5,086 5,080 | 4,867 |5
& | KHE-IIP 6g 5,423 —0,014| T  |T5,066 | --0,005 | 5,060 | 4,847 S| -
5 6e 5,393 ' 5,036 | 5,030 | 4,817 | = .
= 4n 5,458 0,012 5,120 | —0,004 491 |g
g 6h 5,432 5,102 » 4,884 | 5
= | KHE-HE =45 5,412 —0,014 | 5,082 | —0,005| T b -
5 . Ge 5,382 . 5,052 | T3,83% | 2
e 4 5,461 —0,012 5.132_| —0,004 1911 [ g
S 6h 5,436 5,105 T4,881 |3
KH-HE % 5,416 —o0,04 | T |T508 | -0,005| — |Tase S| ~ -
[ 5,385 75,056 , 1,831 | =
4h 5,606 —0,012 : 5,179 | —0,004 | 5,178 | 4,956 [o
) Gh; 8h6h_| 5,507 . 5,177 5,170 | 4,954 |5
y-p tg 5,487 —0,014 | . — |TE,157 | —0,005 | 5,150 | 4,938 |°| -
Ge 5,457 5,127 5,120 | 4,904 | %
4h 5,464 —0,012 5,123 | —0,004 | 5,117 | 4,911 | g
V-HE 6h 5,427 B . 5,005 5,088 |“ 4,834 |g| _ _
. 6g 5,407 —0,014 - | 75,075 | —0,005 | 5,068 | 4,864 "
Ge 5,377 : 5,045 5,038 | 4,834
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. Ta6auma 30
HcnoannTeabHbie pasmMepsl KaaH6pos Aas pesnbu M6
MM
E d ds d1
§ Bux Mose nomycxa Hosmuit Hosuit Hosmft
= kaaubpa pesbGh ”u?:HO: Wszno- HsHo-
5 HomuH, L‘&‘j{{' HH# HoMmnr g‘,’jﬁ' WEHHKE Howmun. glfken’f" LeHAHA
] - ) N
4H5H; 5H| 6,015 —0,018 | 5,994 | 5,360 | —0,000 | 5,344 | 4,917 |3 '
=
np : sl — -
6H; 7H 6,023 5,09 | 5,368 5,344 | 4,917 |©
—0,022 : —0,011 2
= 6G; 7G 6,049 6,020 | 5,394 5,370 | 4,943
=}
4 4H5H 5,658 5,454 5,440 | 4,917
B ’ —0,018 - ~0,009
é 5H 5,682 54477 5,463 | 4,917
= Q
] ©1a
3 HE 6H 5,716‘ _ 5,511 5,494 4,917 § _ _
6G 5,742 5,537 5,520 | 4,943 | &
- —0,022 —0,011 |———|— =
7H 5,756 5,651 5,53 | 4,917
A 76 5,782 5,577 5,560 | 4,913
' 4h 6,007 5,347 | 40,010 | 5,364 | 4,912 +0,010 | 4,929
6hs Sh 6,000 | o ‘ 5341 | 5,364 | 4,910 4,933
: $ %999
np 6g; 8 50983 | 2| — - 5,315 | 5,338 884
g: %¢ " 2| 10,014 4. 10,014 | 4907 _
2 be 5,949 5,281 5,304 | 4,850 4,873
=3 e — k. A
§ 6d 5,919 |_ 5,251 5,274 | 4,820 4,843
) 4h 6,007 5,269 | +0,010 | 5,283 | 5,064 +0,020
5 .
3 . Zh 6,009 | 5,224 ZZT: 5,017
— g .
e g 5,983 | 5,198 | -0 014 |2 4,991 10,028
be 5,949 |o| — — 5,164 : 5,183 | 4,957 -
—|_5 © -
6d - 5,919 5,134 5,153 | 4,927
8h ‘ 5,176 | 4,943
ot | 5,90 5,152 | Lo 018 +0,036
_ . 8g. 5,934 5,126 5,150 | 4,917
’ 4h 6,007 —0,014 5,344 5,336 | 4,907
6h; 8h 6,009 ' 5,337 5,329 | 4,900 ‘| §
. ————— T =
% knp-np |_6g:8 - | 5,083 s — 5311 [ —0005)| 5303 | 4874 |8 — -
& Ge 5,949 ’ 5,277 5,269 | 4,840 |%
.E 6d 5,919 5,247 5,239 | 4,810
g 4h 5,560 —0,007 5,360 4,912
g 6h; 8h 5,560 5,358 4,910 |3
= —0,005 | — 3
§ KIP-HE 6g; 8¢ 5,534 0,009 — 5,332 ] 4,884 (S| — -
£ Ge 5,500 ’ 5,298 4,850 | =|
2 6d 5,470 5,268 4,80 |
—_— W
N L
=
K-H 4h 5,568 —0,007 _ 5,366 0,005 | — 4,912 o1 _
: 6h; 8 5,568 —0,009 5,366 4,910 |2
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. ITpodosrscenue raba. 30
.chg.vmm‘enbﬂué pasMepnl kaau6pos anas pe3bbnl M6

MM .
5‘ d- : . ds d,
§ Bux Ioxe _ Hosuit ' Hosuh "~ Hosnit
& .
b Kanu6pa Aonycka . _ Hano- Hano- Hasuo-
E pe3nbu Hom, I(-)I‘l*‘):ljll: IeHHEI Homns. l;lﬁg(e;. IIEeHH N Hown. I;nge)zlx.. l;!eHHblﬂ
6g; 8g 5,542 ‘ | 5,340 : s,884 | |
B . . - Q
k-# 6e 5508 | 0009 = | 5a0s [0005| — | g |8 - -
[
6d - 5,478 5,276 . 4,820 | &
" 6;007 —0,014 | 5,266 5,258 | 4,829
6h 6,009 - - 5,220 - 5,212 | 4,783 |-
|——| —0,005 {g
6g 5,983 —0,018 5,194 5,185 | 4,757 | &
KHE-ITP g - 1 . S| — -
_ 6e 5,949 | 5,160 _ 5,152 | 4,723 |
e - =
6d 5,919 5,130 5,122 | 4,603 |-
942 ,14
8h | 5,94 0,022 5,148 0,006 |_5:138 | 4,710
- 8g | 5,916 5,122 . | 5,112 | 4,684
45 | 5,936 —0,014 5,282 : 4,846
6h . 5,807 | 5,240 - 4,805
' : ‘| —0,005 ‘
5 6g 5,871 0,018 5,214 4,779 3 B
S | KHE-HE | 4, 5,837 - - 5,180 L - 4,745 | 8| —
o 64 .| 5,807 ‘ 5,150 415 |8
(=] . —_—
© 17
g 8h 5,831 —0,022 5.178 | _ 4 006 4,737
g 8g 5,805 5,147 4,711
& ah 5,940 | —0,014 5,286 1 4,816
5 ' 6h | 5,902 : | 5,246 ' 4,805
S : _ , _50%00
g 6g 5,876 0.018 5,220 | —0,005 | 4,779 | g _
% | KH-HE Ge 5,842 - ’ - 5,186 - a5 |8 -
6d. - 5,812 ‘| 5,156 4,715 | 2
8h 5,837 | o 092 | 5179 0,006 4,737
8g 5,811 5,153 4,711
4 6,007 —0,014 5,352 | 5,345 | 4,912
.| 6n; 8n 6,009 , ‘ 5,348 5,340 | 4,910 | g
2080 AL RECILLUN -
y-np 6g; 8¢ 5,983 0018 - 5,322 | —0,005| 5314 | 4,884 [S] — -
' 6e 5,949 ) 5,288 5,280 | 4,850 |
6d 5,919 : 5,258 5,250 | 4,820
4h 5,931 —0,014 | . 5,274 . 5,267 | 4,846
6h 5,890 5,231 5,223 | 4,805
< 6g 5,854 5,205 | —0.005| 5197 | 4,779 | o
- 6e 5,830 - 5,171 5,163 | 4,75 | 8|
6d 5,800 . 5,141 5,133 | 4,715 | &
- 822 6 2 | 4,737
8h 5,82 0,022 5,161 0,006 5,152 | .
8g | 5,796 5,136 5,126 | 4,711
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- Ta6auma 3!

., Hcnoaunreabunie pasmepsl Kaan6pos ans pesb_ﬁu M6X0,75
MM
g . d da dx
E Buz Toxe Hobpmit Hosuift Hosuit .
q; Kaxubpa l;e';{%':‘a HsHo- WUsno- WsHo~
§ HoMun. ’J}’,fj,‘j weRHbH Howmus. I;I.g{e,ﬁ' LIeRHbiA HowmuH. lgf:,ﬁ‘ meHHuﬁ“
| 4H5H; 5H | 6,015 0,018 | 5,994 | 5,524 | —0,009| 5,506 | 5,18 |¢g
np 6H; 7H | 6,02 : 994 | 5,530 | ‘ 08 3| - -
E * — 3 —0,022 5, —0,011 8,508 5‘188 ©
8 6G; 7G 6,045 6,016 | 5,552 5,530 | 5,210 | g
S =
& 4H5H 5,762 : 5,607 5,593 | 5,188
: J —0.018 ———1 0,009 : -
§ 5H . 5,782 0,0 5,628 ; 5,614 | 518 |
S 6H- 5,812 . 5,656 5,639 | 5,188 | &
E HE R N L 5l _ _
Al 6G 5,83 | oo 5,678 o011 |B:08L | 5,210 |©
7H 5,850 R 5,694 ' 5,677 | 5,188 | =| .
. 7G 5,872 5,716 5,699 | '5,210° ‘
4n 6,007 [, 5,610 | 40,010 | 5,527 | 5,188 | 40,010 {5950
= np 6h; 8h 6h | 6,009 | El _ 5,504 5,627 | 5,181 . 5,204
8 6g- 5,987 | = 5,482 .| 10,014 | 5,506 | 5,159 +0,014 |75 183
i < “5,448 s, R —_
o Ge 5,953 44 5,471 5,125 5,148
S 4h 76,007 | 8| 5,440 | 10,010 | 5,454 *| 59285 | 40,020 =
5 HE 6h 5,984 § _ _ 5,39 5,418 |75,242 _
S e 5,002 | - 5,377 | 40,014 [ 5,3% [Bao0 | +0,028 | —
e 5,028 | = 5,343 ‘ 5,362 5,18
] 4h 6,007 —0,014 5,606 5500 "5 178 | g
‘ 6h; 8h 6k | 6,009 5,500 5,492 [TE 71 | &}
KNP-1TP: bg 5,987 —0,018 | — 5,478 | —0,005 |\ 75 370 |5 145 ol -
Ge 5,953 ' 5,444 5436 |75,115 | &
r7 5,674 —0,007 5,522 — 183 13
Gh: 8k 6h | 5,672 5,520 5,181 | 5
KI1P-HE 6g‘ - 5,650 —0,009 - 5,498 | —0,005 - T’l—gg— ° - -
5 5,616 5,464 5,195 |
4h 5,680 —0,007 5,530 75,183 |8
6h;.8h 6h | 5,682 5,530 5181 |
g Kk-H 73 5,660 —0,000 | — | 5,508 | —0,005) — 5,150 § - -
g be 5,626 5,474 ) - 5,12 | =
: a e e
21. 6h ) ) 3 5,066 |
S | KHE-IP |\ — 5,008 | —o0,08| . |75 | ~000 |5 l—am|e|l — -
g 7 75,014 - 5,339 75,831 | 5010 | F
s 4h 5,044 —0,014 5,452 m
6h 5,909 5,416 5,088 |3 ‘
2 | KHE-HE 57 —58s | 0,018 — 50| ~008 | — |2 € - _
I3 - —_—
& Be 45,853 5,360 5,02 | %
é 4n 5,948 —0,014 5,456 5,125 | 3
6 5,914 \ 5,420 | 5,088 |8
KH—HE . 6g 5,892 --0,018 - 5,398 —0’005 - 5,066 f: - -
Ge 5,858 5,364 <o | ®
4 ,007 0,014 5,515 5,508 | 5.183 [g
Gh: 8k 6h | 6,009 5,511 5,503 |75 181 | &
.11P- ; ‘ J —  |—==5—| —~0,00 _o,1sl - —
y-np 68 5,987 —0,018 5,489 0,005 5481 5759 |
) e 5,953 , 5,455 5,447 175,125 |
4h 5,939 | —0,014 _5.45 5,438 |"5,125 | g
6h 5,902 . 5,406 5,398 |7 5,088 |3
- ! —_ —